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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Αγαπητές – οί γονείς και κηδεμόνες, 

Στις 26/2 συνεδριάζει στο Κερατσίνι το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής. Σε σύσκεψη μαζικών φορέων 

και σωματείων του Κερατσινίου και της Δραπετσώνας, αλλά και άλλων περιοχών του Πειραιά, στην 

οποία συμμετείχαμε ως Δ.Σ., συζητήθηκε η πραγματοποίηση κινητοποίησης, αλλά και 

παρέμβασης στο Περιφερειακό Συμβούλιο στις 26 Φλεβάρη.   

 Ως Διοικητικό Συμβούλιο θεωρούμε απαραίτητη τη συμμετοχή της Ένωσης και των συλλόγων γονέων 

και κηδεμόνων, όλων των γονέων της περιοχής, στην κινητοποίηση στις 26 Φλεβάρη που θα 

συμμετέχουν και άλλοι μαζικοί φορείς και σωματεία.  

Γιατί η Περιφέρεια Αττικής έχει μεγάλες ευθύνες για τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουμε εμείς και τα 

παιδιά μας σε ό,τι έχει να κάνει με το περιβάλλον και την υγεία μας, αλλά και για προβλήματα που 

υπάρχουν στα σχολεία της περιοχής μας. Μαζί με τις κυβερνήσεις και τη δημοτική αρχή, και η 

Περιφέρεια Αττικής έχει τεράστιες ευθύνες στο: 

• Να λειτουργούν ακόμα τα καζάνια της Oil One, που ρυπαίνουν την περιοχή μας, και να 

δημιουργούν προβλήματα ακόμα και στην εύρυθμη λειτουργία των γύρω σχολείων, κυρίως σε 

Δραπετσώνα και Χαραυγή. Δεν ξεχνάμε τα κλειστά παράθυρα μέσα στο κατακαλόκαιρο και τις 

λιποθυμίες μαθητών από τη μπόχα… 

• Να μην εξασφαλίζεται η μετακίνηση όλων των μαθητών στα τρία ειδικά σχολεία και στο 

Καλλιτεχνικό από το πρώτο κουδούνι του Σεπτέμβρη μέχρι το τελευταίο του Ιουνίου. Να 

υπάρχουν ακόμη και μέχρι σήμερα μαθητές χωρίς μετακίνηση, ενώ το δικαιούνται, όπως στο 

ΕΝΕΕΓΥΛ Δραπετσώνας και να αναγκάζονται να βάζουν το χέρι στην τσέπη για ακόμη μια φορά 

οι γονείς πληρώνοντας ταξί καθημερινά για να προσφέρουν στα παιδιά τους το αυτονόητο, την 

μόρφωσή τους. 

• Να παραμένουν και να χειροτερεύουν χρόνο με το χρόνο τα κτιριακά προβλήματα των σχολικών 

μονάδων. Να έχει προσωρινή στέγη το ΕΝΕΓΓΥΛ! Χωρίς να προβλέπεται κανένα κονδύλι από 

κυβέρνηση, Περιφέρεια και Δήμο! 

 

mailto:goneiskerdrap@gmail.com
https://www.facebook.com/profile.php?id=100092553904261


Μπορείτε να μας βρείτε και να επικοινωνήσετε μαζί μας : 
Τηλ.: 6972700468,  email: goneiskerdrap@gmail.com,  facebook: 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100092553904261 και  instagram: enosi_goneon_kd 
 
 

• Να σχεδιάζεται η δημιουργία ΜΕΑ στο Σχιστό, δηλαδή εργοστάσιο που θα επεξεργάζεται τόνους 

σκουπιδιών, άλλη μία υγειονομική βόμβα, λίγα μέτρα από πέντε σχολεία της περιοχής και τα 

σπίτια μας... 

Ως Ένωση γονέων και κηδεμόνων, δεν θα γίνουμε θεατές στις φιέστες της Περιφερειακής αρχής.  

Εμείς θέλουμε τα παιδιά μας να μεγαλώνουν σε όμορφες πόλεις, όχι σε πόλεις που ρυπαίνουν την ζωή 

τους τα κέρδη των λίγων, να μορφώνονται σε σύγχρονα και ασφαλή σχολεία όπως τους αξίζει σήμερα, 

τον 21ο αιώνα, όχι σε αίθουσες προκάτ!  

Για εμάς, για τα παιδιά μας αυτές είναι οι προτεραιότητές μας! Για αυτό θα συνεχίσουμε να διεκδικούμε, 

όπως έχουμε κάνει και τα προηγούμενα χρόνια, εδώ και τώρα να δοθούν λύσεις στα προβλήματα που 

υπονομεύουν τα δικαιώματα και το μέλλον των παιδιών μας! Με τους αγώνες μας από κοινού και με 

άλλους φορείς και σωματεία της περιοχής, έχουμε καταφέρει να αποδοθεί ένα μέρος από τον χώρο των 

Λιπασμάτων σε εμάς και τα παιδιά μας! Με τους αγώνες της Ένωσης και των Συλλόγων Γονέων 

καταφέραμε να ξεκινήσει ο πρωτοβάθμιος αντισεισμικός έλεγχος στα σχολεία της περιοχής! 

 

Συνεχίζουμε, μαζί πιο δυνατοί και διεκδικούμε: 

• Να μετεγκατασταθούν άμεσα τα καζάνια της Oil One. Να ανακληθούν άμεσα όλες οι άδειες των 

βιομηχανιών που ρυπαίνουν την περιοχή.  

• Τα 640 στρ του χώρου των λιπασμάτων να αποδοθούν στο λαό του Κερατσινίου και της 

Δραπετσώνας, με απαλλοτρίωση, χωρίς αποζημιώσεις.  

• Άμεσα μέτρα -στην πράξη και όχι στα χαρτιά- για την περίπτωση Βιομηχανικού Ατυχήματος 

Μεγάλης Έκτασης (ΒΑΜΕ). Ενημέρωση των κατοίκων για σχέδιο έκτακτης κατάστασης, σχέδιο 

που αφορά Πυροσβεστική και αστυνομία, διαθεσιμότητα υποδομών σε συγκεκριμένο 

νοσοκομείο, εναλλακτικό δρόμο διαφυγής κλπ. 

• Ούτε σκέψη για ΜΕΑ στο Σχιστό δίπλα στα σχολεία των παιδιών μας και στα σπίτια μας!  

• Σύγχρονες ασφαλείς μεταφορές για τους μαθητές των σχολείων μας. Ειδικά για τρία Ειδικά 

Σχολεία της περιοχής μας και του Καλλιτεχνικού από την 1η μέρα έναρξης των σχολείων μέχρι 

την τελευταία. Να εξασφαλιστεί και για τους μαθητές των ΕΠΑΛ που έρχονται από άλλες 

περιοχές. 

• Γενναία χρηματοδότηση για τις ανάγκες των σχολικών μονάδων σε όλες τις βαθμίδες της 

εκπαίδευσης, για τη βελτίωση των υποδομών, για την κατασκευή νέων σχολικών μονάδων εκεί 

που υπάρχει ανάγκη.  

• Να δοθεί λύση στο στεγαστικό ζήτημα του ΕΝΕΕΓΥΛ Δραπετσώνας, με την εξασφάλιση 

σύγχρονου κτιρίου και υποδομών που να καλύπτει τις ανάγκες των μαθητών και των οικογενειών 

της περιοχής. 

• Να εξασφαλιστεί το αναγκαίο υγειονομικό προσωπικό και σύγχρονος εξοπλισμός στα Κέντρα 

Υγείας των περιοχών μας για τα παιδιά μας.  

Καλούμε ως Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης, τα Δ.Σ. των Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων να 

πάρουν αποφάσεις συμμετοχής στην κινητοποίηση στις 26 Φλεβάρη, μέρα συνεδρίασης του 

Περιφερειακού Συμβουλίου στο Κερατσίνι.  
 

 

Το ΔΣ  
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